

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării : 09.01.2023

Anunț finalizare proiect "Creșterea eficienței energetice în clădiri rezidențiale din orașul Luduș"

Proiectul „Creșterea eficienței energetice în clădiri rezidențiale din orașul Luduș”, cod SMIS 120333, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către UAT Orașul Luduș și are o valoare totală de 5.481.481,97 lei, din care 3.079.039,55 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat creșterea eficienței energetice a 6 imobile rezidențiale din orașul Luduș, prin implementarea unui set de măsuri de reabilitare și modernizare a blocurilor de locuințe. Cele 6 componente sunt :

1. Componenta Garofiței nr. 8, regimul de înălțime: S+P+4E;
2. Componenta Garofiței nr. 3, regimul de înălțime: P+4E;
3. Componenta Bradului nr. 8, regimul de înălțime: S+P+4E;
4. Componenta 1 Decembrie 1918 nr. 17, regimul de înălțime: S+P+4E;
5. Componenta Independenței nr. 8, regimul de înălțime: S+P+4E;
6. Componenta Lăcrămioarei nr. 2, regimul de înălțime: P+2E;

Rezultate obținute:

1: Reducerea nivelului anual estimat al gazelor cu efect de seră (echivalent tone de CO₂) în cele 6 imobile rezidențiale cu peste 40%.

2: Creșterea numărului gospodăriilor cu o clasificare mai bună a consumului de energie cu un număr de 151 de apartamente.

3: Reducerea consumului anual de energie primară (kWh/an) în cele 6 imobile rezidențiale obiect al proiectului cu peste 42%.

4: Reducerea consumului anual specific de energie (kWh/m²/an) în cele 6 imobile rezidențiale obiect al proiectului cu peste 46%.

5: Creșterea gradului de confort a populației, locatari ai celor 6 imobile rezidențiale obiect al proiectului.

6: Creșterea gradului de sănătate a populației, prin reducerea emisiilor a gazelor cu efect de seră.

Impactul proiectului:

Realizarea investiției a condus la scăderea cheltuielilor, crearea unui climat corespunzător pentru spațiul locuibil, situație care a dus, în final, la creșterea eficienței energetice și totodată la creșterea gradului de satisfacție al proprietarilor din imobile.

Date de contact beneficiar:

UAT Orașul Luduș, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 26, orașul Luduș, județul Mureș, telefon
0265.411.716, e-mail ludus@ms.e-adm.ro, persoană de contact Anca Năsăudean, manager de proiect
www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.